Урок 52
Физика 7 класс
Тема урока: Мощность.
Цель урока: ввести понятие мощности  и выработать навык решения задач.
Метод обучения: дистанционный
[bookmark: _GoBack]Ход урока
1. Просмотр видео: https://youtu.be/n9P1CGfHwPo
2. Записать все формулы
	Название величины
	Обозначение
	Единица измерения
	Формула

	Работа
	A
	Дж
	A = Nt,
А = mgh,
A = Fs

	Мощность
	N
	Вт
	N = A / t

	Время
	t
	с
	t = А / N

	Постоянная
	g ≈ 10 Н/кг
	Н/кг
	









3. Записать решенные задачи.
Задача № 1.  Действуя силой 80 Н, человек поднимает из колодца глубиной 10 м ведро воды за 20 с. Какую мощность развивает при этом человек?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-06-19.jpg]
Задача № 2.  Мощность тягового электродвигателя троллейбуса равна 86 кВт. Какую работу может совершить двигатель за 2 ч?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-09-55.jpg]
Задача № 3.  Какую мощность развивает альпинист массой 80 кг, поднявшийся на высоту 500 м за 2 ч?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-12-03.jpg]
Задача № 4.  Человек, поднимающий ведро воды из колодца за 15 с, развивает мощность 0,16 кВт. Какую работу он при этом совершает?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-14-02.jpg]
Задача № 5.  Какую мощность развивает двигатель мотороллера, движущегося со скоростью 57,6 км/ч при силе тяги 245 Н?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-16-21.jpg]
Задача № 6.  Для выборки кошелькового невода неводовыборочная машина с электрическим приводом развивает мощность, равную 2 кВт. За сколько времени она выберет невод длиной 500 м при силе тяги 5 кН?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-18-29.jpg]
Задача № 7.  Мощность подъемного крана 10 кВт. Им можно равномерно поднять груз массой 2 т за 0,5 мин. Какую работу произведет в этом случае кран? На какую высоту переместит он груз?
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/02/2018-07-30_11-21-24.jpg]
4. Домашнее задание: читать параграф 51, решать
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Pewenue:
A
16oBr | V= AN
A =160Bt. 15 ¢ = 2400 Lx = 2,4 kIIx

Omeem: 2.4 xJbx
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Hano: Pewenue:

v= 57,6 xm/u = 16 m/c; MowHocTb onpeaeauM no dopmyne:

F=25H N=F-v;

N=245H + 16 mfc = 3920 Br = 3,920 xBr.

(Kak nepesecTy 3HaYeHHE CKOPOCTH B OCHOBHBIC CAWHM-
1Bl CM. CTP. 9.)
Omeem: JipuraTens MOTODOJIEPA Da3BMBAET MOIUIHOCTb

3920 Br = 3,920 kBr.
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Mano: Pewenue:

N =2 xBr = 2000 Br 1. Haiinem ckopocTh BRIGOPKM HEBOZA:

00 M =N

F=5xH =500 H F’

9= 200004 e [_,ALH'M,E]

5000 “¢-H ¢-H ¢

2. Onpeaenum BpeMsi BBIGOPKM HCBOZA, NPUHHMAs JUIMHY
HeBOZa 3a NpoliAeHHbIiT nyTb. [1o onpeaenenHyo:
S S

v=2s1=2;
v

500

Olmlem. Henoﬂosuﬁopoqﬂou MaluHe norpebyercst 21 MUHY TA.
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Mano: Pewenue:
= 10 H/xr 1. Onpenennm pa6oTy, KOTO] Mpou3BeneT KpaH:
= 10 kBr = 10000 Br Ap= N-t; ReRan EVQER o
21 =2000 kr

A= 10000 Br * 30 c = 300000 JIx.
2. Onpenenvm CHJIY THKECTH rpy3a:

F=m-

F= 200[) kr + 10 H/kr = 20000 H.

3. ITo onpezneneruio pabora
A=F-§= F-h:h:}i:;
_ 300000 dx _H-»_
—ISM,[H— T AM]
Omegem: I'py3 nepeMecTuTcs Ha 15 MeTpoB.

,5 MuH = 30 ¢
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BhipasuTe B KMTOBATTAX M METaBATTaX MOMIHOCTH: 2500 Br; 100 Br.

Bripasute B BaTTrax Mommuocts: 5 kBr; 2,3 kBr; 0,3 xBt; 0,05 MBr;
0,001 MBr.

C mroruas BeICOTOR 22 M 3a 10 MuH magaer 500 T Bogsl. Kaxas morm-
HOCTb Da3BUBAETCS IIPHU 3TOM?

KakxoBa MOImHOCTH 4esoBeKa mpu Xoxsbe, ecan 3a 2 4 on nexaer 10 000
IIAroB ¥ 3a Kax Akl mar coBepiaet 40 [l pa6oTsr?

Kaxyo pa6oTy coBepinaer ABUTaTe b MOI{HOCTHI0 100 kBT 33 20 Muu?
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5. Tpancnoprép 3a 1 u noguumaer 30 m® mecka Ha BeiCcOTY 6 M. BBruncaure
HEeo0X0AMMYIO JJIA 9TOH paGoThl MOIHOCTH ABUraTesd. IInoTHOCTE MecKa

1500 % .

6. Ilramrumer mogHsAa mrTadry Maccod 125 xr Ha BeicoTy 70 cm 3a 0,3 c.
Kaxyro CpeZiHIO0 MOITHOCTH PA3BHII CIIOPTCMEH IIDH 3TOM ?
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Pewenue:

s onpeseneHUs MOLIHOCTH CHayala HYKHO HaWTH pa-
6oty. B nanHOM ciyyae rybuHa KOMOILA PaBHA IyTH, TO ECTh
nepeMeIeHuMIo Beapa: b = S,

1. HaiineM MexaHHYECKyI0 paGoTy:

A=F-S;A=80H - 10 m = 800 [Ix.
2. OnpenenuM MOILHOCTB:

800

L e o)

Omeem: MolltHOCTD, pa3BHBacMast 4eIOBEKOM, paBHa 40 BatT.
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Hano: Pewenue:

N = 86 xBr = 86000 Br; PaboTy MOXHO HaiiTi 1o popmyse:
1=24=7200c A=N-1;
A= 86000 Br + 7200 ¢ = 619200000 Iix = 619200 KIIx.

‘Omeem: [Ipuratens MOXeT cOBEpLIMTE padoty 619200 kIIx.
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Havo: Pewenue:

h=1500m A =mgh=80kr.10 H/xr- 500 m
t=2y 7200¢c | 4 =400000 [Hx

=80 kr WA, 400000 Tk oo
g=10 Hxr t 7200 ¢

N-?

Omeem: 56 Bt




